

Jegyzőkönyv

az Ókortudományi Társaság 2012. május 18-ai közgyűléséről. Zólyomi Gábor elnök a közgyűlést 17h 5'-kor megnyitja, megállapítja a határozatlanképességet, és a meghívó szerint 18h-ra összehívja a megismételt közgyűlést.

Török László közgyűlési előadását követően Zólyomi Gábor elnök 18 órakor megnyitja a megismételt közgyűlést, melyen a jelenléti íven szereplő tagok vesznek részt. Zólyomi Gábor ismerteti a napirendi javaslatot.

2012/1. közgyűlési határozat: A közgyűlés a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadja.

Krupp József ismerteti a Társaság 2011/2012. tanévi Ábel Jenő latin tanulmányi versenyének eredményét és az elnökség átadja a díjakat.

Rövid szünetet követően Török László megtartja a főtitkári beszámolót.

2012/2. közgyűlési határozat: A közgyűlés a főtitkári beszámolót egyhangúlag elfogadja.

Adamik Béla beterjeszti a kincstárnoki beszámolót és a közhasznúsági jelentést.

2012/3. közgyűlési határozat: A közgyűlés a kincstárnoki beszámolót és a közhasznúsági jelentést egyhangúlag elfogadja.

Simon Zoltán beterjeszti a számvizsgáló bizottság jelentését.

2012/4. közgyűlési határozat: A közgyűlés egyhangúlag elfogadja a számvizsgáló bizottság jelentését és megadja a kincstárnoknak és a számvizsgáló bizottságnak a felmentvényt.

Zólyomi Gábor bejelenti a közgyűlésnek, hogy a választmány támogatta hat személy tagfelvételi kérelmét.

Az elnök átadja a Társaság díjait (Ábel Jenő-emlékérem, Marót Károly-díj, két Révay József-díj, Faludi Szilárd-díj) és fölkéri a Társaság egy-egy tagját, hogy olvassa föl a díj odaítélésének indoklását. Ezt követően sor kerül az előadásíró pályázat első három helyezettjének (III. helyezett Gaál Balázs; II. helyezett Gábor Sámuel; I. helyezett Simkó Krisztián) részére kitűzött díjak átadására.

Zólyomi Gábor az esedékes tisztújítás első lépéseként ismerteti az elnökség és a választmány javaslatát a következő három éves ciklusban betöltendő tisztségekre:

Elnök: Zólyomi Gábor, főtitkár: Török László, titkár: Szabó Ádám, kincstárnok: Adamik Béla, jegyző: Mayer Gyula, piliscsabai elnök: Farkas Zoltán, szegedi elnök: Nagyillés János, debreceni elnök: Szekeres Csilla, a számvizsgáló bizottság elnöke: Simon L. Zoltán, tagjai Kopeczky Rita és Székely Melinda.

Irsay-Nagy Balázs jegyzőnek javasolja Hasznos Andreát, aki a jelölést elfogadja.

2012/5. közgyűlési határozat: A közgyűlés két ellenszavazat és két tartózkodás mellett Hasznos Andreát fölveszi jegyzőjelöltnek.

Németh György tiszteleti tagnak javasolja Dr. Köves-Zulauf Tamás professzort.

2012/6. közgyűlési határozat: A közgyűlés egyhangúlag megválasztja Köves-Zulauf Tamást tiszteleti tagnak.

Rövid szünetet követően Zólyomi Gábor fölkéri szavazatszámlláló bizottsági tagnak Imre Flórá, Vér Ádámot és Illés Imre Áront.

2012/7. közgyűlési határozat: A közgyűlés egy tartózkodás mellett elfogadja a szavazatszámlláló bizottságot.

Zólyomi Gábor elrendeli a szavazást a jelöltekről.

A szavazatok összegyűjtését és megszámlálását követően Imre Flóra ismerteti a választás eredményét: Negyvenkét szavazat érkezett be.

Elnök: Zólyomi Gábor (39), főtitkár: Török László (39), titkár: Szabó Ádám (28), kincstárnok: Adamik Béla (38), jegyző: [Mayer Gyula (16)], Hasznos Andrea (26), piliscsabai elnök: Farkas

Zoltán (37), szegedi elnök: Nagyillés János (38), debreceni elnök: Szekeres Csilla (39), társasági alelnökök: Nagyillés János (31), Szekeres Csilla (29), [Farkas Zoltán (16)], a számvizsgáló bizottság elnöke: Simon L. Zoltán (42), tagjai Kopeczky Rita (41) és Székely Melinda (41).

[Szögletes zárójelben a meg nem választott jelöltek adatai.]

Zólyomi Gábor elnök köszönetet mond az újra nem választott elnökségi tagoknak; megemlékezik a leköszönő jegyzővel folytatott érdemleges vitákról.

Egyéb napirendi pont nem lévén az elnök a Társaság közgyűlését bezárja.

Budapest, 2012. május 18.

Zólyomi Gábor
elnök, hitelesítő

Mayer Gyula
jegyző

Mellékeletek:

- Jelenléti ív
- Beszámoló a tanulmányi versenyről
- Főtitkári beszámoló
- Kincstárnoki és közhasznúsági jelentés
- Számvizsgáló bizottsági jelentés
- A Társaság díjainak indoklása
- Szavazatösszesítés